
PLANINCI ŠTEPANJSKEGA
NASELJA

OELO PLANINSKE SEKCIJE PRI 0 0 ZSM ŠTEPANJSKO NASEUE
• Pred nedavnim je imela svojo
prvo letno konferenco planin-
ska sekcija, ki deluje v okviru
OO ZSM Štepanjsko naselje. Na
konferenci smo pregledali pre-
teklo delo in sprejeli načrt za
leto 1976.

V planinsko sekcijo, ki je bila
ustanovljena na pobudo Antona
Koleše februarja 1975. leta in
deluje v povezavi s planinskim
društvom Akademik, je vključe-
nih 30 članov naše OO ZSM,
katere združuje želja ne le po
spoznavanju planinskega sveta
in hoji v gore, ampak tudi po
prijateljstvu in medsebojnem
sodelovanju z drugimi prijatelji
gora.

V preteklem letu je sekcija
oiganizirala več predavanj, obo
gatenih s filmi in diapozitivi,
naj omenimo le najzanimivejši
predavanji 0 gorskem cvetju in
Prek francoskih, švicarskih in
italijanskih Alp. Organiziiali pa
smo tudi več izletov, tako
5-dnevni prvomajski izlet na
Sedmera jezera, kjer smo ob ta-
bomem ognju in s pesmijo pro-
slavili praznik dela; pohod na
Grintavec, Stol, Triglav ter tur-

no smučanje s Kanjevca prek
Sedmerih jezer, koče pod Boga-
tinom in Komne v dolino; za
praznik republike se je 18 čla-
nov odpravilo na zimski pohod
v dolino Sedmerih jezer. Lepo
vreme pa nas je spremljalo le do
polovice poti; kasneje smo doži-
veli pravo gorsko nevihto, a ker
smo bili tehnično še kar dobro
opremljeni, teoretično pa na
nevihto pripravljeni, nas ni pre-
več presenetila. Presenetilo nas
je to, da smo morali noč pre-
spati na prostem, pod smreka-
mi Mislim, da smo dan repub-
like proslavili na res svojevrsten
način!

Tudi pri novoletnem izletu
na Triglav nam vreme ni bilo
naklonjeno. Vrha nismo do-
segli, vendar to ne pomeni, da
ne bomo ponovno poskušali.

V letošnjem letu bo planin-
ska sekcija 0 0 ZSM Štepanjsko
naselje ob pomoči mentorja to-
variša Koleše, kateremu smo
dolžni vso zahvalo za nudeno
pomoč, organizirala približno
15 izletov. Nadaljevali bomo z
otganiziranjem predavanj, naša
prva naloga pa bo vključevanje
čimveč mladih iz novega naselja
v našo 00 ZSM in - seveda - v
našo planinsko sekcijo.
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